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I .  Область применения

Технологическая карта разработана на монтаж горизон­

тальных воздуховодов укрупненными узлами в здании.

П. Технико-экономические показатели монтажного 

процесса

1. Трудоемкость монтажа горизонтального воздуховода 

по схеме на листах!,!? -  12,7 чел.дн.

2 . Выработка одного рабочего в смену:

а /  в физически» величинах -  14,42 м2
б/ в денежном выражении -  43,12 руб.

Ш. Организация и технология монтажного процесса

До начала монтажа воздуховодов следует: 

а /  составить комплектовочную ведомость укрупненных 

узлов воздуховодов /см . лист 2 /,

б / определить последовательность монтажа узлов 

/см . лист 2 / ,

в /  определить и привязать места установки х!ьепле- 

ний /см . лист 3 / ,

г /  наметить и согласовать со строителями места 

установки лебедки»

Монтаж воздуховодов ведется укрупненными узлами,

Уонтаж горизонтальных воздуховодов в здании T T R
Р 05.0+0/

Г
л</ст

Пояснительная записка
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которые собирается из отдельных деталей согласно комп­

лектовочной ведомости.

Средства крепления устанавливаются до начала монта­
жа воздуховодов.

Укрупненные узлы устанавливаются в проектное 

положение с помощью рычажной лебедки.

Строповка укрупненного узла производится с помощью 

траверсы.

Соединение узлов между собой во фланцах произво­

дится с монтажной вышки.

Схема организации рабочей зоны дана на листе I .

На листе 2 дана схема организации рабочей зоны при 

монтаже воздуховодов,проходящих через фермы. Последо­

вательность установки узла этого воздуховода см. лист 

3.

ш

1У* Организация и методы труда рабочих

Состав звенаг

Слесарь-вентиляционник 5 раз. -  1 /М-1/ W a* ^  

Слесарь-вентиляционник 3 раз. -  I  /М-2/ 

Слесарь-вентиляционник 2 раз . - I  /М -3/ 

/Звено входит в состав комплексной бригады/

Последовательность рабочих операций

I .  Проверка комплектности и качества

на объект деталей системы

2. Доставка к месту монтажа деталей воздуховодов
у их cxjtcffupe&atft/e___________________

Монтаж горизонтальных воздуховодов в здании Т Т Ж ' 
P.ffSMOt

iПояснительная записка
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3. Сборка деталей воздуховодов в укрупненные узлы 

согласно комплектовочной ведомости узлов.

4. Установка рычажной лебедки.

5. Строповка узла П.

б* Установка оттяжек на обоих концах узла.

7. Уточнение, путем пробных подвешиваний положе- | 

ния центра тяжести и корректировка установки траверсы. ;

8. Подъем узла П в проектное положение.

9. Закрепление на подвесках поднятого узла П.

10. Проверка правильности смонтированного узла П.
О !

I I .  Расстроповка узла П. >

12. Перестановка лебедки для монтажа узла 1У.

13. Монтаж узла 1У /в  той же последовательности, чтс 

и узла П/.

14. Соединение узлов П и 1У.

15. Монтаж и соединение узлов У,УП,У1,УШ /в  той же 

последовательности, что и узлов П -и 1У/.

16. Снятие лебедки.

Методы и приемы работ

Звеньевой /М- I /  и монтажник /М -3/ устанавливают 

средства крепления. В это время монтажник /М -2/ уста­

навливает лебедку, /см . листы 1 ,4 / . После этого монтаж­

ники /М- I , М-2,М-3/ собирают детали воздуховодов в 

укрупненные узлы. Звеньевой /М- I / ,  ориентировочно опред« 

лив центр тяжести узла П, намечает места строповки.

Монтаж горизонтальных воздуховодов в здании ' " Т У к  
Р.05.0Ш .

~ СМФО&Л листшПояснительная записка
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Монтажник / ’.1-2/ c too пят с поксаья тразеосы узол  П 

/см .лясг 5 / . Монтажник /М-Т/.путем пробных подвешиваний, 

уточняет положение центра тяжести к корректирует уста­

новку травеосн.

Монтажник /М -2/ при помопи лебедки поднимает узел 

П на проектную отметку. Монтажник /M -I/руководит подъемок 

и в необходимых случаях вместе с монтажником /М -3/ 

производит оттяжку узла. Затем монтажники /М-1 и М-3/ 

с монтажной вышки / с  гидроподъемника или телескопической 

зшвки/, закрепляют поднятый узел на подвесках и осво­

бождают траверсу. Монтажник /М -2/ опускает траверсу. В 

той же последовательности монтируется узел 1У.

После установки узла 1У монтажники /М-1 и М-3/ сое­

диняют его с узлом И.

3 той же последовательности монтируются узлы У, 

У 1 , У П , т

У. Техника безопасности пли монтаже горизонтальных 

воздуховодов

1. Зоны подъема горизонтальных воздуховодов должны 

быть ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2 . Запрещается пребывание людей в зоне возможного 

падения груза при обрыве троса*

3. Снятие траверсы с поднятого узла воздуховода 

допускается только после его надежного закрепления.

4 . Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы

Монтаж горизонтальных воздуховодов в зданш

/9С6 Пояснительная записка.
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з специальном журнале*

Запрещается использование непроверенных механизмов, 

блокоЬ, стропов, тросов.

5. В пеньковых канатах,применяемых для оттяжки, не 

должно быть перетертых и размочаленных мест.

6 . Строповка укрупненных узлов воздуховодов,подпи- 

маемы:: в горизонтальном положении, должна производиться 

специальной траверсой /см . лист 5 / .

7. При работе на высоте слесари долгны быть 

обеспечены проверенными и испытанными предохранительными 

поясами.

8. Крепление лебедки следует производить по прила­

гаемой схеме /см .лист 4 / !

9 . Состояние инструмента должно соответствовать 

§ 4 -1 8 -4 .2С СНиП Ш-А.11-62 "Техника безопасности в 

строительстве".

10. Слесарь-вентиляционник,выполняющий такелажные 

работы, должен быть обучен по специальной программе и 

иметь соответствующее удостоверение.

11. Все монтажники должны быть обеспечены защитными 

касками.
У1. Инструменты.приспособления и механизмы

* Наименование инстру- 
пп мента и средств 
____ малой_механизации____
i 5. . . . . . . . . .

ГОСТ.ССТ, Техническая Ед. К-во 
МН,Ту или хаоактегис- < изм. 

чептеа___ тика
6

I .  Полоток А-5 2310-54 слесарный
8С0 г

пт,

Монтаж горизонтальных воздуховодов в здании ттк
7.05.О+О-/.
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двухстороя 
:ый 8-10гаечный

12-14
17-19

3* Ключ трещеточный д/б
9 6,8,10

4» Бородок слесарный 4 

5* Кувалда тупоносая 2

6» Скарпель

2839-62

2839-62

НИИ Монтаж- 
спепстроя

7214-54

ч. КБ-590 4 
Гипрооргсельстрой

8-10 ми

12-14 • 
17-19 мм

кг. 3
•  3
•  3

, зева комп* X 
1,12; 14мм

ДД* 120 км

2 кг

дл* 400 мм

■ т .

7# Петр,складной металли- 79е- 
ческий

8. Травеоса ч.РУ-1-6813
ПИ *Проектпром- 
вентиляция"

9* Электросварочный транс­
форматор ТС-300 да тележ­
ке, оборудованной рубиль­
ником для подключения к 
линия

10. Кабель сварочный

XI* Кабель для заземления

12* Кабель для подключения 
трансформатора

цена деления 
X мм

35-50 мм2 

25-35 мм2

6 x 3

к-т

п.м

13* Ниток предохранительный 3-д им.Войто- 
для сварщика вича

г.Москва
14. Монтажная вышка Пи.з-д Мю«к*ш Н«,6*

0етрет*ите*сг
15. Ручная лебедка Грузоподъем-

/рычахная/ ность 1500 кг
прос

ШТ.

3

I

I

I

I

I

50
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№
чзло£

N З е т с т е й  по м о н т а ж ­
ному ч е р т е ж у  В м

Илина 
УЗла 
пог. м.

Вес
уьла

кг
1 I .........  3 ,4 .5 .Ь 2 .520 !Ьо

- L , JT 7 .8 ,9 .1 4 .1 5 5 ,9 5 0 350
3 ж 3 2 .3 4 .5 5 3,110 100
4 ж № ,17,13.19.20,21.22.23 14.370 4оо
5 ж гц .гэ .гь .е*?. 28.29.30,51. 15.840 4оо
5 ж 3 5 .7 .7 .9 .7 ,  ЗЬ.37 9 .9 2 0 4307 ж 38, 39 . 3 3 .4 0 б, 140 200
8 ш 41 ,42 .4 3 .4 4 .4 5 .4 3 .4 7 .4 8 Ю.4оо ЗиО
9 ж 4 9 ,5 0 790 го
1о X 10.11.12,13 3,4&Ь 75
И . и 10,11,12.13 3.4  8Ь 75
*г ___ а . 10.11, 12.13 3.48Ь 75
13 _ж 10.11.12,13 3.48Ь ,7 & -

М он тер горцЗонтолЬмЫи 6»Эухоёо$о§ ? зЗоним

ты. Схема u Комппек?тга(эомнаЯ 
укрупненных узлоБ

ведомость

ГТК
7.BS.0W.Альбой! Ллвго
I I
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Нтан. отдела 
Гя . специалист
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Г. Рожкин
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Cm, инженер М п Ф Я№Йг..
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К а л ь к у л я ц и я  т р у З о Ь Ы *  Ь а т р а т

ЛК

п/п

Шифр

нарт. Наименование р а б о т

а
11о э
<оU-I

£  В  «» о  
Л  *оМЭ б

а  а

i t
п  i  
z :  1■О? .J
0
Ы *

%

ц Ц
б J S *to  С
щ Л

" I s f i

М
S l |

3-*5
бда «а. <ы а.

ы £

Ц Уе е«0 « г е в a

i f f
{ г 3 ц S в 1 a з

Уъел $
^ 9-a -e i Проиьбести мснталс bos>3sjcx.o?>o3ob пеги-
т. i п6 ,.2“ метром Зо 4500 мм. иъ листовой

стили толщиной 1мм. м Ц.55 1,ъ S.66 0-566 г-556
f  9- а - м Установить тройники прямоугольной

т. Ъ  п 6 ,, п“ формЬ периметром Во ЦВаомм. и& листо-
Ьои стали толщиной {мм. щт, г ко S.Q 1*51 5-ьг

$з-г-м , Узел Ж Urn?sea*. 45,66 6-П6
Произвести монтамс пирамиЗалЬнЫ» аоь*

1 • 1 п Ц Г)Ч ЭэжоЬоЗаб периметром. Эо 34QQ мм. иЗТ 1 П.з „с листобои стали  толики мой 1мм. м. i k . l l 1.0 а-tee 6-tes
$з-г-ьъ Установить ЭросселЬ- клапан перимет-

n „(>'' ром Во 51 ко мм. шт. 1 U S i ,4S 0-666 0*666

-------- У л ё п Т --------- -----------------1 Urr ого*. ft л ? 1-164

i a - a -51 Произвести м онтаас пурамиЗалУнЬос
6о5»3*ао6о3о6 периметрам Зо Ь к 00 мм.

т 1 п.5„г 1 иъ листовой с т а л и  т о  лисиной 1мм.
м й л Ц 1,0 ».&ц O-^Sg 1*160

и того* 15.ВЦ - 3i !Sl



П р д ек тн Ы и  ун -т  
П р о е К тп Р о м  - 
^ е н т ц л а ц ц а

Л .
Зл.ицас ин-ia ------------------- P .  б о б Ь а C m .  и н м с е н е р f t ,  Т р у ф а н о Ь

Чач. отдела r l *  s  / Г. РабУсин C m .  и н л с е н е р U. Цемин
2я. специалист E. Зарецкий
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1 9 - f i - M

Ч ь е *  5Г
П р о и ъ й е с т и  м о н т а ж .  Ь о ъ Э и э 1о Ь а Э о &  п о р у -

м е т к о м  В о  Ч В О О  гам. и ь  л и с т о Ь о й  с т а л и
» 1  n o „ c

т о л щ и н о й  1 м м . м г в г U 9 , S £ о - ь в ь

У с т а н о Ь и т Ь  т р о и н и к и  п Р Л м о м г о л Ь н о й

О  9 - g - M
ф о р м Ы  п е р и м е т р о м  За Ц & О О м м .  и ь

т Ь  п б  „ и " л и с т о в о й  с т а л и  т о л щ и н о й  1  м м . и д т . a ^ . 0 * , 0 ш a - 6 2

i s -е-ьъ У с т а н о о и т Ь  В р о с с е л Ь  -  к л а п а н

n  „ г " п е р и м е т р о м  В о  к В о о  м м . ш т . 1 e.s е л и ь и ь
У ь е л  J S T t J m o e o . e o . o a 9 - I S U

П р а и ъ Ь е с т и  м о н т а ж е  Б о ь Э а э с о Ь о В о Ь  п е р и ­

§ 9 - £ - Ы м е т р о м  В о  5 ^ 0 0  м м .  и ь  д и с т о Ь о й  с т а л и

т  i  n 9 „ B " т о л ч е й н о й  1 м м . м 4 . 9 ^ 1 , 0 к . э Ц о - к ь а г - а ъ ъ

I  э - г - м У с т а н о Ь и т Ь  u m b a  п е р и м е т р о м  В о  Ь ^ О О м м .

т . £  п 5 . „ 3 "
и ь  л и с т о Ь о й  с т а л и  т о л ш и н о и  1 м м , и и т . 1 a . o e.o 0 - 9 0 9 0 - 9 0 9

У з е л  Ж l l m o a c У . 6 , 9 ^ l i M .

$ 9 ' 2 - М П р о и ь Ь е с т и  м о н т а ж  п и р а м и Э а л Ь н Ь » *

Б о ь З а а о Ь о З о Ь  п е р и м е т р о м  В о  В к о О м м .

т  i  п . 5 . , е И
и ь  л и с т о Ь о й  с т а л и  т о л щ и н о й  1 м м . м . 6 . В У 1 . 0 о Л * г В - 1 9 2

3 п о  ̂а i У е т а н о Ь и т Ь  o m b o B b i  п е р и м е т р о м
3  У - с  "* ч > 1 Зо В Ч и о  м м  и ь  л и с т о Ь о и  с т а л и

Ц . 0
т . г  п . Б . , г ” т о л щ и н о й  i  м м . и л т . a 2 . 0 Q - 9 Q S i * M

§ 9 * е - ъ а У с г п а н о Ь и т Ь  ЭросселЬ - к л а п а н

п  Л "
п е р и м е т р о м  В о  Ъ Ч а О м м . u j m . i i . f t S i , 9 E > 0 - 1 6 5 0 - 1 6 9

Umoao*. _ Ш £ •V3-16
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У ст ан ов к а  креплении р 4 __1 М 4
У зел  Й

Сборка Б Укрупненный алел - —
1

- мг‘. мз
Установка лебебки h MiСнятие лебеЭки 1 М 1Поагем укрупненного «w« ц> HiЗакрепление узла 4 1 _ 1 М3

Узел  й
Сборка Б укрупненный ызел 1 1 1 ~ Г Ml’ MlУстановка лгбебки 1 »■* 1 1 - .MlСнятие лебевки tя. MlПоЭзем укрупненного узла N>4 - ..M l....Закрепление уела ....... 1 ■ ' ] ► ч MS

Узел V
Сборка & Укрупненный Узел г 1 — Me*. MsУстано&ка, леб*3ки — - MiСнятие лебейки Г -« MiПобьем укрупненного Уела TS 4 Ml _
Закрепление узлоГ 1 Р4 Mb

Узел Й
Сборка С укрупненной УЗел -- -

M) .Установка Лебейки р4
Снятие лебейки Mi
ПоЭзем Укрупненного У зла TS „Ш ___
Закрепление узла м Ml

Узел \Ztt
сборка у  Укрупненный Узел Мг\ М3
УстаноЬка ЛСбейки ►4 Mi

Ь 4
Закрепление Узла W MSснятие лебедой 4

— Б

м !S § м

Si

У зел  УЗм
Сборка Ь  укрупненный азе» Ml', Ms .
icmaH°^ka лебеВкч ___tfU___Укрупненного узла -4 ___М3___ь ___HU----

S 1
«4 ___BJ___

СоеЗинение ыкрупнгы'мх УЗлоЙ г г .., f | i  { [ 1 -| ’ [■ 1 11  М  1 11
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